s.7n'.f/ Tam Sayi Problemleri

Yaprak Test

Gece en dusuk sicakhik -11 derece, guin-
diuz en yuksek sicaklik +53 derece olan bir
colde, gece ile glindiz arasindaki sicakhk
farki ka¢ derecedir?

A) 33
C) 64

B) 42
D) 66

Bir 6dretmen, sinifindaki 24 6grenciyi askeri
muzeye goturmek istiyor. Ulagim ve mize giris
bileti icin 6grencilerin her birinden esit miktarda
olmak sartiyla toplam 108 TL topluyor. Bu para-
nin 72 TL sini ulagim i¢in, geri kalan kismini ma-
zeye qiris bileti almak icin ayiriyor.

Buna gore, 6gretmen her bir bilet icin kacar
TL ayirmigtir?

A) 3 B) 2,5 C)2 D) 1,5

Hava tahminlerinde bir gunun ortalama sicak-
@i bulunurken en yliksek ve en dusuk sicakli-
gin ortalamasi hesaplanir.

Erzurum’un bir kis gininde en yuksek si-
cakligi -10 °C ve en dusuk sicakhg -30 °C
olduguna gore, ortalama sicaklik kag °C dir?
C) -22 D) -20

A) -25 B) -23
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Bir dalgi¢, denize dnce 4 metre daliyor. Biraz
bekledikten sonra 10 metre daha daliyor. Daha
sonra 3 metre yukariya gikiyor.

Buna gore, son durumda dalgi¢c deniz sevi-
yesinin ka¢ metre altindadir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 18

Niloya'nin evi ile okulu arasi, adimlariyla 60
adimdir. Ancak Niloya, evden okula oyun oy-
nayarak gidiyor. Okula giderken 2 adim geri, 5
adim ileri atip bir kez oldugu yerde ziplyor. Bu
sekilde ilerleyerek evden okula ulagiyor.

Evinden okula giden Niloya toplam ka¢ adim
atmistir?
A) 140 B) 145

C) 150 D) 160

Ali Recep’e “Benim defterime yazdigim sayi po-
zitif bir tam sayidir.” der.

Recep de Ali'ye “Benim defterime yazdigim
say! negatif bir tam sayidir.” der.

Her iki kiginin defterlerine yazdiklar sayi-
larin mutlak degeri birbirine esit olduguna
gore, asagidakilerden hangisi dogru olabi-
lir?

A) Ali'nin defterine yazdigi sayl -10, Recep’in
defterine yazdigi sayi 10 olabilir.

B) Ali’'nin defterine yazdigi say! 4, Recep’in
defterine yazdi( sayi 4 olabilir.

C) Ali'nin defterine yazdigi sayl 20, Recep’in
defterine yazdigi sayi —20 olabilir.

D) Ali’'nin defterine yazdigi say1 -8, Recep’in
defterine yazdig sayi 8 olabilir.



a+11+b-7=1

Yukaridaki tahtada verilen igleme gore, a ve
b sayilar asagidakilerden hangisi olabilir?

B) a=3,b=-2
D)a=-4b=1

A) a=-3,b=-3
C)a=-1,b=2

a, b ve c tam sayilar ve b # (—1) olmak uzere,
a.b=15
b.c=12

olduguna gore, a + b + ¢’ nin en kiiciik tam
say! degeri kagtir?

A) -1 B) —12 C)-13 D) -14

—24 sayisl; —4 ile —1 arasindaki her tam saylya
ayri ayr bélunuyor ve elde edilen bdlumler top-
laniyor.

Buna gore, toplama igsleminin sonucu kac
olur?

A) —20 B) -10 C)0 D) 20
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10.

11.

12.

13.

14.

Bir say1 dogrusunda baslangic noktasina
uzakhgi 11 birim olan sayilarin ¢arpimi kag-
tir?

A)121  B)1 C) -1 D)-121

Ayse her bir saatte 3 dakika geri kalan saatini
12.00’da ayarlamigtir. Ayse 5 saat sonra saatini
tekrar kontrol edecektir.

Bu siire sonunda Ayse, saatinin ka¢ dakika
geri kalacagini, tam sayilari kullanarak hangi
matematik ciimlesi ile bulabilir?

A)5.(-3)=-15
C) (-5) . (+3) =15

B) (-5) . (-3) = 15
D)5.3=15

% islemini tam sayi1 yapan en_kiigiik

A tam sayisi kagtir?

A)6 B) 3 c)-3 D)-6

Bir igyeri bir yilin ilk 7 ayinda aylk 1500 TL za-
rar, geriye kalan aylarda da ise ayhk 4300 TL
kar ediyor.

Buna gore is yerinin yillik kan kag¢ TL’dir?
A) 11 000 B) 12 000

C) 13 000 D) 14 000

~12-(-8).(-2)
—10+(=3):(-1)

isleminin sonucu kactir?

A) —4 B) —2 C) 1



